



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Κηφισίας 37-39
Τ.Κ. 151 23 Μαρούσι
Τηλ.: 213 1331 112, εσωτ. 5112
E-mail: gday.plan.proc@civilprotection.gr
Υπεύθυνος επικοινωνίας:
Δεδεμάδης Δημήτριος

Θέμα: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε προκαταρκτική διαβούλευση για την παροχή υπηρεσιών Φύλαξης στους χώρους των κτιρίων ΦΑΡΟΣ και ΑΤΛΑΣ που στεγάζεται ο Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων στην Λ. Κηφισίας 37-39, Μαρούσι».

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας έχοντας υπόψιν τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α'147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και ειδικά τα άρθρα 46 «Προκαταρκτικές διαβουλεύσεις της αγοράς - Εξουσιοδοτική διάταξη» και 47 «Κανόνες για τη διενέργεια προκαταρκτικών διαβουλεύσεων της αγοράς»,

με την παρούσα προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σε προκαταρκτική διαβούλευση με σκοπό την προετοιμασία διαδικασίας ανάθεσης σύμβασης προμήθειας για τα παρακάτω είδη:

A/A	Είδος	Συνολικό Κόστος πλέον Φ.Π.Α.
1	Παροχή υπηρεσιών φύλαξης στους χώρους των κτιρίων ΦΑΡΟΣ και ΑΤΛΑΣ που στεγάζεται ο Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων στην Λ. Κηφισίας 37-39, Μαρούσι	483.871€

Η δια της παρούσας προκαταρκτική διαβούλευση αφορά στις **Τεχνικές Προδιαγραφές** των παραπάνω ειδών, καθώς και **ειδικούς τεχνικούς και εμπορικούς όρους** της πρόσκλησης.

Δημοσιότητα: Η παρούσα πρόσκληση θα **αναρτηθεί:**

α) στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)

(<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο “Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων, β) στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής στο σύνδεσμο <https://www.civilprotection.gr/el/contest>, γ) στην ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος (<http://www.fireservice.gr>) στο σύνδεσμο “Συμβάσεις-Διαβουλεύσεις/Δημόσια Διαβούλευση”.

Διενέργεια προκαταρκτικής διαβούλευσης: Η διαβούλευση θα διενεργηθεί από την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας/ Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Διεύθυνση Προμηθειών και θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ. Τα σχόλια για τη διαβούλευση υποβάλλονται μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) με τη επιλογή «Καταχώρηση σχολίου».

Επισυνάπτονται οι τεχνικές προδιαγραφές των ειδών.

Η Αναθέτουσα Αρχή, δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση της με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή οικονομικών φορέων.

Ο Γενικός Γραμματέας
Πολιτικής Προστασίας
Βασίλειος Π. Παπαγεωργίου